

Odbor: Odbor rozvoje
Oddělení: oddělení strategií a plánování
Vyřizuje: Kostroun Miroslav Ing.

Materiál pro 26. zasedání Zastupitelstva města Karviné konané dne 29.04.2014

Poskytnutí finančních příspěvků z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Karviné dle ustanovení § 85 písm. j) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů,

rozhodlo

uzavřít smlouvu o poskytnutí dotace s žadatelem dle přílohy č. 1 k tomuto usnesení, na základě které bude žadatelům poskytnut finanční příspěvek ve výši Kč 150.000,-- (slovy: Jednostopadesáttisíc korun českých) na podporu individuální bytové výstavby.

Termín: 23.05.2014 Úkol: ano / ne

Důvodová zprava a přílohy důvodové zprávy

PC	Příloha	Název	Komentář
		ZM-26-OR-Poskytnutí finančních příspěvků z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby-DZ.pdf	důvodová zpráva
1		ZM-26-OR-Poskytnutí finančních příspěvků z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby-1U.pdf	příloha č. 1 k usnesení

Datum: 10.04.2014

Datum: 11.04.2014

Datum: 11.04.2014

Datum: 14.04.2014



Jana Nekardová

Za formální správnost



Bc. Břetislav Vašíček

Vedoucí oddělení



Ing. Martina Šrámková

Vedoucí odboru



Ing. Lukáš Raszyk

Za předkladatele

Předkládá: Rada města Karviné

Uložení formulář na iPortál

Složka

Důvodová zpráva

Poskytnutí finančních příspěvků z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby

Odbor rozvoje Magistrátu města Karviné ke dni 27.03.2014 přijal 7 žádostí o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby.

Žádosti byly posouzeny v pořadí, ve kterém byly podány na Magistrát města Karviné, dle Zásad pro hodnocení a poskytování finančních příspěvků z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby (dále jen Zásady). Z přijatých žádostí 6 žádostí splňují všechny náležitosti dle Zásad a u zbývajících žádostí byl žadatel vyzván k doložení potřebných podkladů.

Dne 18.12.2013 byla na Magistrát města Karviné doručena žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby. Žadatelem o finanční příspěvek jsou manželé Petr Nesét (■■■■) a Gabriela Nesét (■■■■). Žadatel měl v den podání žádosti v katastru nemovitostí zapsáno vlastnické právo k rodinnému domu ■■■■/2h na pozemku ■■■■ v katastrálním území Ráj. Žadatel splňuje veškeré podmínky dle Zásad.

Dne 20.12.2013 byla na Magistrát města Karviné doručena žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby. Žadatelem o finanční příspěvek jsou manželé Ing. Jan Hroch (■■■■) a Bc. Veronika Hrochová (■■■■). Žadatel měl v den podání žádosti v katastru nemovitostí zapsáno vlastnické právo k rodinnému domu č. p. ■■■■ na pozemku ■■■■ v katastrálním území Ráj. Žadatel splňuje veškeré podmínky dle Zásad.

Dne 28.01.2014 byla na Magistrát města Karviné doručena žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby. Žadatelem o finanční příspěvek jsou manželé Zdeněk Blatoň (■■■■) a Věra Blatoňová (■■■■). Žadatel měl v den podání žádosti v katastru nemovitostí zapsáno vlastnické právo k rodinnému domu ■■■■ na pozemku ■■■■ v katastrálním území Karviná-město. Žadatel splňuje veškeré podmínky dle Zásad.

Dne 13.02.2014 byla na Magistrát města Karviné doručena žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby. Žadatelem o finanční příspěvek jsou pan Rudolf Perzina (■■■■). Žadatel měl v den podání žádosti v katastru nemovitostí zapsáno vlastnické právo k rodinnému domu ■■■■ na pozemku ■■■■ v katastrálním území Ráj. Žadatel splňuje veškeré podmínky dle Zásad.

Dne 14.02.2014 byla na Magistrát města Karviné doručena žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby. Žadatelem o finanční příspěvek jsou manželé Stanislav Wawrzyczek (■■■■) a Milena Wawrzyczková (■■■■). Žadatel měl v den podání žádosti v katastru nemovitostí zapsáno vlastnické právo k rodinnému domu ■■■■ na pozemku ■■■■ v katastrálním území Karviná-město. Žadatel splňuje veškeré podmínky dle Zásad.

Dne 19.02.2014 byla na Magistrát města Karviné doručena žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby. Žadatelem o finanční příspěvek jsou manželé Michal Kormanec (■■■■) a Martina Kormanecová (■■■■). Žadatel měl v den podání žádosti v katastru nemovitostí zapsáno vlastnické právo k rodinnému domu ■■■■ na pozemku ■■■■ v katastrálním území Ráj. Žadatel splňuje veškeré podmínky dle Zásad.

Na základě výše uvedených skutečností Rada města Karviné doporučuje poskytnout finanční příspěvek žadatelům na výstavbu rodinného domu ve výši 150.000,- Kč (slovy: Jednostopadesáttisíc korun českých).

Příloha

Příloha č. 1 k usnesení

Celkový přehled žádostí o finanční příspěvek z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby v Kč.

Pořadí přijatých žádostí	Jméno a příjmení žadatele	částka
1.	Petr Nesét a Gabriela Nesét	150.000,-
2.	Ing. Jan Hroch a Bc. Veronika Hrochová	150.000,-
3.	Zdeněk Blatoň a Věra Blatoňová	150.000,-
4.	Rudolf Perzina	150.000,-
5.	Stanislav Wawrzyczek a Milena Wawrzyczková	150.000,-
6.	Michal Kormanec a Martina Kormanecová	150.000,-
Celkem		900.000,-